
 

 

 
 

Ata da Décima sessão ordinária do primeiro período legislativo, realizada no dia 16 

de abril de 2021, às dez horas (10h00min), por meio de videoconferência. Realizou-

se uma sessão ordinária sob a presidência do vereador Daniel Bandeira Lima e 

secretariado pela vereadora Samara Dayne Lemos. Inicialmente o presidente 

cumprimenta a todos e agradece pela presença, também agradece a Deus por mais 

uma oportunidade de estarem presentes e todos com saúde, diz que estamos 

vivendo um momento difícil da pandemia e pede para continuarmos em oração pelo 

o vereador Gilson Fernandes da Silva. Em seguida, convida a secretária para fazer 

a chamada nominal dos vereadores, Fez-se  presentes, Cleriston Aurélio da Silva 

Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho de 

Oliveira Rego, Helton Rodrigues Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva, 

Maria do Socorro Silva Lima, Samara Dayne Lemos e Thiago Sousa Oliveira. 

Faltou o vereador Gilson Fernandes da Silva (por atestado médico), faltou a 

vereadora Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos (por motivos de saúde). 

Havendo número legal o presidente declarou aberta a sessão. Dando início ao 

EXPEDIENTE; o presidente solicita a secretária para fazer a leitura da ata da sessão 

anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo declarada aprovada 

por unanimidade. Em seguida o presidente convidou o vereador Francisco Filho de 

Oliveira Rego para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino municipal, 

conforme a lei de Nº 629 de 16 de junho de 2017. Em seguida, o presidente solicita 

a secretária a fazer a leitura das MATÉRIAS. A secretária da início a leitura dos 

requerimentos. A secretária da início a leitura do Projeto de Lei do Legislativo de N° 

006, /2021 de autoria do Poder Executivo, em que dispõe sobre o Programa de 

Renegociação de dívidas intitulado “parcele suas contas com o SAAE” que autoriza 

o parcelamento de débitos e vantagens. Depois de lido o Presidente encaminha a 

Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão 

de Obras e Serviços Públicos. A secretária da início a leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo de N° 007, /2021 de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre as 

diretrizes para elaboração da lei orçamentária anual do Município de Banabuiú – 

LDO, relativa ao exercício financeiro de 2022. Depois de lido o Presidente 

encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 

Orçamento, Comissão de Obras e Serviços Públicos. A secretária da início a 

leitura do Projeto de Lei do Legislativo de N° 008, /2021 de autoria do Poder 

Executivo, Autoriza o Poder Executivo conceder, em virtude da pandemia causada 

pelo novo Coronavírus (COVID-19), a isenção do pagamento das faturas de água e 



 

 

 
 

esgoto aos usuários beneficiados pela tarifa social no Município de Banabuiú. Depois 

de lido o Presidente encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de 

Finanças e Orçamento, Comissão de Obras e Serviços Públicos. Dando 

continuidade os trabalhos o Presidente passou para ORDEM DO DIA: O Presidente 

coloca em discussão e votação os requerimentos. Foram discutidos e aprovados os 

requerimentos de N° 065, 072/2021 de autoria da vereadora Maria de Fátima 

Silveira da Silva, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal 

e ao Secretário de Obras, solicitando a recuperação das estradas vicinais, que são 

usadas como principais conexões entre as áreas rurais e centro urbano do Município 

de Banabuiú. Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal e a Secretária de Saúde a solicitação de profissionais da saúde 

(psicólogos) para atendimento específicos, por unidade de ensino aos professores 

da rede pública municipal, neste período de pandemia. Foram discutidos e 

aprovados os requerimentos de N° 073, 074/2021 de autoria da vereadora Samara 

Dayne Lemos, solicita ao Senhor Prefeito Municipal ao Secretário de Obras do 

Município, solicitando que façam os devidos ajustes possíveis no lixão da localidade 

do Panamá (aterro controlado) para a melhor qualidade de vida da população e para 

um meio ambiente mais saudável. Solicita também ao Senhor Prefeito Municipal ao 

Secretária de Saúde do Município, solicitando que façam a implantação do serviço 

de fisioterapia em nível hospitalar. Foram discutidos e aprovados os requerimentos 

de N° 075, 076/2021 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes, solicita ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando a compra de 08 motos para a secretaria de 

agricultura. Solicita também ao Senhor Prefeito Municipal, que seja feita a reforma 

e construção do muro da quadra de esportes do assentamento de Boa água. Foram 

discutidos e aprovados os requerimentos de N° 077, 078/2021 de autoria do 

vereador Francisco Filho de Oliveira Rego, Solicita a Senhora Secretária de 

Educação, a entrega dos kits de merenda escolar aos alunos da rede pública de 

ensino municipal de Banabuiú. Solicita também ao Senhor Diretor do SAAE, que 

envie a esta casa legislativa um projeto de lei criando a taxa mínima rural diferente 

da taxa mínima cobrada na sede do Município. Foram discutidos e aprovados os 

requerimentos de N° 079, 080/2021 de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, 

solicita ao Senhor Prefeito Municipal que seja feita e colocada as placas de 

identificação de todas as ruas e travessas do Município, bem como sejam 

substituídas as placas que estão colocadas. Solicita também ao Senhor Prefeito 

Municipal, ao Secretário de Infraestrutura e ao Diretor do SAAE que seja feita a 



 

 

 
 

reforma do prédio do dessalinizador da Comunidade de Pedras Branca e necessário 

que seja construída uma caixa d’água exclusiva para o dessalinizador. Foram 

discutidos e aprovados os requerimentos de N° 081, 082/2021 de autoria do 

vereador Emerson Gonçalves Parente, solicita ao Senhor Prefeito Municipal, a 

isenção do pagamento de alvará de funcionamento do ano de 2021. Solicita também 

ao Senhor Prefeito Municipal, a para nomear o mercado público municipal, no nome 

de Maria Mesquita Nobre (Maria Viúva). Dando continuidade aos trabalhos o 

presidente solicita a secretária para fazer a leitura da moção de pesar de N° 

013/2021 de autoria da vereadora Maria do Socorro Silva Lima, Moção de Pesar 

pelo Falecimento do Sr. Agripino Inácio da Silva. Dando continuidade aos trabalhos 

o Presidente facultou a palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que 

cada vereador terá disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. Falou 

vereador Francisco Filho Oliveira Rego, iniciou desejando um bom dia ao 

Presidente, Mesa diretora e aos demais vereadores e também a todos os ouvintes 

povo de Banabuiú que está na escuta da sessão da Câmara. O vereador dar início 

ao seu discurso solicitando que seja enviado um Ofício as secretarias do Poder 

Público, e que seja enviado a casa legislativa um plano do que está sendo feito e o 

que se pretende fazer para ajudar o povo do nosso município. Colocou como 

exemplo a secretaria da ação social, o que ela está fazendo? E como será nos 

próximos dias, exemplificou ainda a secretaria de educação que tem uma boa 

quantia para o programa de merenda escolar e o que está faltando para ser 

distribuído, e quantos kits serão feitos. E relatou que precisamos de um plano e que 

precisa ser executado. Falou que já estamos com três sessões e ainda aguardamos 

algumas coisas a serem feitos ou se está, não são sabedores. Disse que como 

vereadores eles precisam saber de todos os planos, o Poder Executivo, gabinete 

em o que estão colaborando. Falou do vereador Emerson Gonçalves Parente que 

entrou com pedido de isenção das taxas de água e o Prefeito já encaminhou um 

Projeto de Lei e disse que tudo isso é um plano e que todos os vereadores sejam 

sabedores do que se tem planejado para o município e para o benefício do povo de 

Banabuiú. E continuou falando desse plano para todos as secretarias falou sobre a 

secretaria de agricultura em especial o que está sendo feito para os agricultores 

nesse tempo de pandemia.  Falou que esteve com alguns agricultores e que os 

mesmos relataram sobre as chuvas mais que em breve necessitarão comprar rações 

pois não haverá forragem suficiente, e que ainda perguntaram qual será ajuda. Deu 

ênfase mais uma vez nesse plano de trabalho que tem que ser colocado para todos 



 

 

 
 

os vereadores. E por fim reforçou o seu pedido ao Presidente para que seja enviado 

esse ofício as secretarias solicitando um plano de ação para ser desenvolvido neste 

período de pandemia. Retificou que algumas coisas estão sendo feitas, mas que é 

preciso saber o que está sendo feito realmente. Agradeceu e parabenizou a cada 

vereador que está trabalhando pelo o seu distrito e comunidade e que se preocupa 

com o município. Enfim desejou que todos possam avançar em união em cada ação. 

Agradeceu e desejou um bom final de semana a todos com a proteção de Deus. 

Falou o vereador Thiago Sousa Oliveira, agradeceu a Deus pela oportunidade e 

por permitir estar todos presentes. Agradeceu pela saúde que dar a todas as famílias 

e amigos. Reforçou as palavras do vereador Francisco Filho Oliveira Rego, que o 

plano de trabalho e que o mesmo tem que ser apresentado a todos, para que a 

população e vereadores saibam e que possam fazer as cobranças necessária a 

gestão. Falou que existe um recurso do gabinete, e sabe que alguma coisa está 

sendo feita mais que tem que ser apresentado aos Vereadores. Falou com 

exclusividade aos seus requerimentos da sessão passada e que foram aprovados 

por unanimidade, que solicita um auxílio emergencial municipal e que fossem feitas 

doações de cestas básicas as famílias que estão necessitando e que ouviu a fala de 

alguns vereadores ressaltando que está sendo licitado a compra de cestas básicas 

e que também o governo do Estado e Municipal disponibilizou algumas cestas 

básicas. Pediu agilidade do governo municipal nesse processo e que tenha um 

empenho máximo, pois quem precisa não tem tempo para esperar. Mostrou total 

apoio a fala do vereador Francisco Filho. Falou das condições Do abalroamento de 

algumas estradas que foram feitas a pouco meses e que estão em péssimas 

condições e que não há praticamente abalroamento no local, na estrada que liga o 

município ao assentamento Boa água, Trapiá e demais comunidades disse que é  

preciso que seja tomada as providências pois foi feito um grande investimento e que 

houve recurso Federal e repasse do INCRA com parceria do Município e que isso é 

inaceitável pois é muito dinheiro para que o serviço não chegue com qualidade. 

Falou também das péssimas condições das estradas que liga a sede do Município 

aos distritos da Barra do Sitiá e Ferrolândia, com investimento de R$1.400.000 para 

os dois abalroamentos e pediu empenho e apoio dos vereadores para que falem e 

que cobrem para que essas estradas sejam feitas de maneira correta. E por fim 

agradeceu a todos e a Deus desejando um bom final de semana. Falou o vereador 

Emerson Gonçalves Parente, iniciou a sua fala desejando um bom dia ao 

presidente da mesa, vereadores e todos os internautas que acompanham a sessão 



 

 

 
 

legislativa. Primeiro foi solidário a causa do vereador Gilson Fernandes da Silva, que 

está atravessando um momento difícil, mas que está lutando e que todos estão em 

oração para que o mesmo volte com saúde e possa fazer os seus discursos 

vocativos. Falou com a família que está à disposição e que mesmo com as 

divergências no campo político ideológico a humanidade precisa ter o sentido e o 

desejo civilizatório, disse que viver com as diferenças não significa brigar com as 

pessoas e que já falou em algumas sessões anteriores e que repete novamente que 

a nossa briga é ideológica e no campo da perspectiva política das ideias sejam elas 

quais forem ideológicas ou partidárias. Falou que tem conversado com ele, Gilson 

Fernandes da Silva, e trocou algumas ideias com o mesmo e reforçou a sua 

disposição seja com ele ou qualquer outra pessoa, pois sabe fazer a diferenciação 

desses momentos. Então essas foram suas primeiras palavras em pedir oração a 

Deus para que Gilson Fernandes da Silva retorne logo a casa legislativa para que 

suas discussões tenham pesos interessantes. Parabenizou a todos os profissionais 

das Barreiras Sanitárias pois sempre os ver nos momentos que transita naquele 

local. Falou que a barreira sanitária é uma proteção aos munícipes, e pediu aqueles 

que ainda não entenderam o sentido desse trabalho dando sua contribuição de ajuda 

a esses funcionários públicos que todos os dias estão nos protegendo pois os 

mesmo fazem a aferição de temperatura, dão as orientações as pessoas que estão 

entrando no município, advertem quanto ao uso da máscara e também ao uso do 

álcool em gel e disse que é um trabalho de suma importância para nossa proteção 

e desempenho dentro da cidade quanto setor de saúde. Falou sobre a hora de arar 

que já está chegando os momentos finais. Reforçou a grande importância desse 

Projeto Municipal que viabilizou centenas de agropecuaristas e agricultores, e que é 

um importante trabalho e de uma ajuda mútua ao homem do campo que tanto 

precisa para produzir pois se entende que vivemos no semiárido do Nordeste onde 

temos um verão intenso e que toda ajuda é importante. Parabenizou ao secretário 

de Agricultura, como também ao Prefeito Municipal por esse belíssimo projeto. Falou 

que alguns moradores residentes no município têm pedido a ele para falar acerca 

de uma situação que tem incomodado a muitos que é a barulheira das descargas 

de motos como também o comportamento de empinar as mesmas nas vias públicas 

e que tem sido um incômodo. Falou do requerimento em que criou que é sobre a 

criação dos agentes municipais de trânsito no município e que vai provocar ao poder 

público municipal na figura do Prefeito Edinho Nobre para que possa ser executado 

esse projeto de tão importância que veio associar ao pedido do povo. Falou que o 



 

 

 
 

barulho é um problema de legislação nacional e que está contemplado no art. 244 

do CTB (código de Trânsito Brasileiro) e o mesmo fala que empinar motos é uma 

infração gravíssima e os barulhos estão preconizados ao art. 230 do CTB. Falou que 

esses são os dois comportamentos que tem acontecido na cidade e faz um pedido 

aos proprietários e aos pais que tem seus filhos menores que vem cometendo essa 

infração Nacional, que oriente ao máximo para que possamos ter uma sociedade de 

paz,  falou ainda da possibilidade de quedas e que estamos quase em colapso 

sanitário devido a pandemia, sem vagas para atender essas pessoas e que fica 

muito difícil para a saúde do Município e Estado com outros agravos. Pediu a 

conscientização de todos e que atendam ao pedido. Pediu aos demais vereadores 

que reforcem seu discurso em prol da saúde e segurança pública. Falou de alguns 

projetos de leis que estão dando entrada nas comissões de saúde serão discutidos 

essa semana e falou com exclusividade de um projeto de lei de autoria do presidente 

da câmara e que será analisado de forma contundente e que essa semana fará as 

convocações pertinentes a discussão desses projetos. E por fim falou que esteve na 

FUNASA, com Dr. Marlos Andrade e protocolou seus pedidos de poços profundos, 

cisterna, passagens molhadas, para a população e que fez todos os pedidos que 

cabe ao meio ambiente como também em questões hídricas de nossa cidade. Faz 

um agradecimento ao Dr. Marlos Andrade por ter recebido e escutado muito bem. 

Conversou também com presidente da UBC e falou da importância de ter uma fala 

com o mesmo, pois a um pensamento diferente do que se pensa no passado e que 

é importante ter uma nova visão desse novo pensamento da UBC no Estado do 

Ceará. E agradeceu a todos e desejou um bom final de semana se colocando à 

disposição de todos. Falou a vereadora Samara Dayne lemos, iniciou a sua fala 

que está em uma corrente de oração pedindo a recuperação do seu colega e 

vereador Gilson Fernandes da Silva. Agradeceu ao Prefeito Francisco Hermes 

Nobre e ao secretário de infraestrutura Francisco Carlos Farias, por ter iniciado a 

obra da reforma do antigo prédio que funcionava a delegacia no distrito da Barra do 

Sitiá para o funcionamento de um CRAS e que foi um requerimento da mesma. 

Agradeceu pela gestão está olhando com bons olhos para o mesmo. Falou também 

da reforma do cemitério que era um anseio da população como também da reforma 

da escola ano passado, que fazia muito tempo que professores, alunos como 

também os pais faziam esse pedido. Falou como vereadora e representante do povo 

agradece ao Prefeito Francisco Hermes Nobre por sempre está olhando com 

simpatia e afeição a esse distrito. Então como presidente da comissão de obras e 



 

 

 
 

transportes dirigiu a fala ao Vereador Francisco filho, que esteve presente em quanto 

comissão, no distrito de Pedras Brancas para verificar e fiscalizar a obra de 

pavimentação que está acontecendo no distrito. Falou de suas ajudas e conversas 

e que há uma parceria muito boa. Indagou ainda que não há lado político e sim a 

união de todos para fazer as coisas acontecerem de forma correta. Disse ao 

vereador Francisco filho de Oliveira que conversou com o secretário de infraestrutura 

e com Netinho responsável pela obra e que os mesmos garantiram que até em duas 

semanas estarão fazendo todas as correções que foi colocada no relatório pela 

comissão, com ajuda do vereador Francisco Filho de Oliveira Rego e do Presidente 

da casa como também do engenheiro que esteve na visita técnica. Dirigiu também 

a sua palavra a população do município como também ao distrito da Barra do Sitiá 

falou do tempo em que trabalhou como enfermeira à frente da atenção primária 

como coordenadora e que faz um pedido de conscientização a todos para que usem 

máscaras e que tenha todos os cuidados pois sabemos que os casos estão 

aumentando e que houve várias notificações no distrito e que ainda aguarda 

resultados. Falou da importância da conscientização de todos pois a doença existe 

e é coisa séria, e como já explicou as reações diferentes em cada indivíduo. Pediu 

que cada um faça sua parte cuidando de quem amamos. E desejou um bom final de 

semana e que está à disposição, pediu ainda o acompanhamento de todos pois é 

de muita importância que todos saibam o que cada vereador está buscando para 

sua região e município e que está fiscalizando as obras que está acontecendo é 

importante, assim como eles cobram do Executivo, que o povo cobre do Legislador 

para que todos saibam o que está acontecendo na casa e o que eles estão 

procurando para melhoria. Por fim agradeceu e desejou um bom final de semana a 

todos. Falou vereador Elton Rodrigues Nunes, desejou um bom dia aos seus 

colegas vereadores e a todos que acompanham através das redes sociais. Iniciou a 

suas palavras com versículo bíblico e agradeceu a Deus por tudo em nossas vidas. 

I João 4;7, E com esse versículo pediu a Deus com sua infinita misericórdia que 

possa ouvir nossas orações e recuperar a saúde do vereador Gilson Fernandes o 

quanto antes, pois sabemos o que temos enfrentado. E continuou suas palavras 

agradecendo aos seus colegas vereadores que juntos aprovaram os requerimentos 

que foram dados entrada na casa. Falou de seus requerimentos que ajudará na 

região de Boa água com a reforma da quadra e a construção do muro. Que a 

população tenha mais conhecimento dos trabalhos que está sendo feito na região e 

também a todo município. Falou com relação ao requerimento da secretaria de 



 

 

 
 

agricultura que se precisa de motos para desempenhar os trabalhos na região, seja 

no Rinaré, Barra do Sitiá ou Laranjeiras, como também em Pedras Brancas. Falou 

que ouviu atentamente a fala de cada vereador, e se dirigiu ao vereador Thiago de 

Sousa Oliveira dizendo que já conversou com a gestão sobre a reforma da estrada 

abalroada e que quando sentou com eles juntamente com o secretário de 

infraestrutura Francisco Carlos Farias, foi dada a garantia que logo será feita o 

reparo das mesmas. E disse ainda, que o mesmo tem razão sobre as condições da 

mesma. Disse que também cobrou sobre a Barra do Sitiá porque também tem 

compromisso com a mesma e falou sobre a estrada e espera que logo seja resolvida 

essas situações e que acredita no compromisso do governo Municipal tanto na zona 

rural como na cidade. Falou ainda que suas solicitações serão atendidas e deu seu 

apoio ao vereador Thiago de Sousa Oliveira. Concordou com a fala do mesmo e sua 

explanação. Pediu a população a conscientização em relação ao coronavírus pois 

estamos passando por dias difíceis. Falou de sua preocupação com o que ocorre no 

município como do país. Fez um pedido de conscientização a região de Boa água 

para não se aglomerarem pois não é tempo de se ter essa atitude e que estamos 

passando por momentos difícil. Falou da importância de se cuidar pois já se houve 

perca de um colega vereador e que outro se encontra hospitalizado devido esse 

vírus. E mais uma vez conscientiza a todos para que juntos possamos vencer. E 

desejou um excelente final de semana a todos e que possamos continuar em oração 

ao vereador Gilson Fernandes da Silva para que se recupere logo. E agradeceu se 

colocando à disposição de todos. Falou o vereador Presidente da Mesa Diretora 

Daniel bandeira Lima, iniciou a sua fala agradecendo ao presidente em exercício 

Emerson Gonçalves Parente e a todos os vereadores. Agradeceu a Deus pela 

proteção e falou da situação que não está sendo fácil e indagou também dos casos 

de internações e dos casos notificados no município. Relembrou dos casos que já 

aconteceram, de falecimento do vereador Cleanio Saraiva, do seu internamento e 

das infecções de outros vereadores e que agora o vereador Gilson Fernandes da 

Silva se encontra na mesma situação e com uma recuperação lenta. Pede a 

conscientização de todos. Falou da ignorância de algumas pessoas em acreditar 

que seja algo político e retornou dizendo a essas pessoas que os casos são 

verídicos pois os noticiários mostram na televisão o que está acontecendo no 

mundo. Relatou das mortes que acontecem por dia e que devemos nos resguardar 

e externou ainda a sua preocupação quanto ao Município. Falou da recuperação do 

seu irmão e cunhada e que se encontram bem mais que o seu primo advogado ainda 



 

 

 
 

se encontra entubado. Parabenizou ao vereador Emerson Gonçalves Parente pelo 

seu discurso em questão ao assunto em que o mesmo relatou em questão ao 

desrespeito e uso inadequado das motos. Disse que quando chegou ao Município 

era um dos primeiros proprietários de moto, mas que nunca fez uso indevido. Falou 

ainda que quando voltar as sessões presenciais irá convocar o comandante da 

polícia militar do município para que se possa ser feito algo em questão ao respeito 

as pessoas. Falou que está às ordens para fazer parceria independente de qualquer 

coisa. Falou em questão das estradas e dirigiu sua palavra ao vereador Thiago de 

Sousa Oliveira que todas as empresas serão cobradas, falou do diretor do INCRA 

que enviou o fiscal e diz que está tudo certo, mas que não é verdade e disse, que já 

conversou e terá que notificar as empresas para que seja feito as devidas cobranças 

pois o dinheiro é público e tem que ser respeitado e devolvido a sua população. 

Ressaltou os problemas do país e falou da situação dos pecuaristas e suas 

dificuldades em questão do valor auto das coisas. Falou ainda que em todo o seu 

tempo de política considera-se um cidadão sem representante do país pois o mesmo 

está sem equilíbrio, falando ainda das roubalheiras. Falou que estamos numa 

situação complicada em uma pandemia e se preocupou com futuro. Falou ainda de 

alguns Governadores e Deputados que lutam por seus Estados, mas em termos de 

Presidente estamos a desejar. E deixou o seu abraço a todos e pediu para que 

continuem em oração ao vereador Gilson Fernandes da Silva para que Deus 

restabeleça a sua saúde, e pediu as famílias o cuidado com a covid-19. Por fim 

avisou aos demais vereadores que essa semana e na próxima o veículo da câmera 

estará em revisão e pediu a compreensão. Deixou o seu abraço a todos. Procedendo 

aos trabalhos a presidente solicita a secretária para fazer a leitura das 

correspondências recebidas da semana. Em seguida, a secretária faz a leitura do 

memorando de N° 013/2021 de autoria da vereadora Anne Vilene Machado Nobre 

de Vasconcelos (por motivos de saúde) e o memorando de N° 014/2021 de autoria 

do assessor parlamentar do vereador Gilson Fernandes da Silva (por atestado 

médico), Elvis Gonçalves Cardoso Silveira. A secretária faz a leitura do Ofício de 

Nº 4105/2021 de autoria do vereador Benigno Junior, solicitando “votos de pesar” a 

família do Sr. Aluísio Cajazeiras de Sá em razão ao seu falecimento. Por fim, não 

havendo mais matéria o presidente declara encerrada a sessão, marcando a outra 

para o dia 23 de abril de 2021. Eu Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata 

que depois de lida e aprovada vai assinada pelos Vereadores presentes. 


